

# 找工作?12582

受高压线等因素影响,红星路-

## **洸府河大桥通车时间将延后**

本报济宁7月30日讯(记 王洪磊 实习生 冯梦 红星路跨洸府河大桥建 设正在如火如荼地进行中,近 半的桥面已铺设完毕。30日,记 者从红星路跨洸府河大桥项目 部获悉,受大桥西头高压线影 响,再加上附近正在建设中的 小区影响到西侧引桥的建设, 预计年底前建成的洸府河大桥 诵车时间将被延后,预计2014 年元旦前后完成主桥的建设。

30日上午,记者沿洸府河 西侧河堤来到红星东路跨洸府 河大桥施工现场,途中记者看 到,河堤上每隔几十米就躺着 根根崭新的高压电线。在大 桥施工现场,42根水泥桥墩已 矗立在被截流的洸府河河道 内,大桥的南半部分,除最西端 的数米外已经铺设了桥面。-台架桥机正在大桥北半部分进 行桥面铺设,十几名工人在桥 上配合着架桥机分别做着平整 桥面等各种施工操作。

据现场一位工人介绍,虽 然近期阴雨不断,但由于大桥 的桥下工程已经结束,大桥施 工并未受到太大影响,"目前施 工受到河堤西侧的高压线影响 较大,不然桥梁的桥面施工到 现在应该差不多完成了。

"架桥机在西侧施工时比河



正在建设中的红星路洸府河大桥。李岩松 摄

堤上的高压线还高,如果继续施 工就存在着较大的安全隐患。本 计划将高压线加高后再进行施 工,但是由于目前正值用电高峰 期,此处的高压线又是热电厂对 外输电的一条主线路,而另一条 备用线路正在施工当中,如果在 此时进行高压线的改造,将影响 百余个单位的夏季用电。"红星 路跨洸府河大桥项目部相关负 责人介绍,参照往年的用电高 峰,乐观预计最快也要在8月底 进行高压线的改造施工,届时才 能完成桥梁主体工程的施工。

该负责人介绍, 洸府河大 桥东侧的引桥正在建设,而西 侧长200米引桥因受附近正在 建设中的小区影响而未开工建 设。目前,施工方正在同相关单 位进行协商寻找解决办法,尚 不能确定大桥具体的建成通车 时间,只能在解决问题后赶工 期施工,力争在2014年元旦前 后完成大桥主体工程的施工。

荣信煤化

获政府表彰

本报济宁7月30日讯(记者 马 黄广华) 30日上午,山东荣信 煤化有限公司销售收入过百亿表 彰暨突破二百亿动员大会在邹城 市召开,济宁市委、市政府对其取 得的业绩进行了表彰。

据介绍,2012年荣信煤化销售 收入达到了102亿元,完成利税2.5 亿元,在邹城形成地方留成5600多 万元。2013年1-6月份,实现销售收 入58.4亿元,利税3.6亿元,创造了同 行业生产经营的最好水平,在经济 环境复杂多变的情况下,超额完成 年初确定的各项目标

荣信煤化董事长司相芳表示, 公司将充分利用济宁煤、电、水、运 输等资源优势,按照高起点、高标 准、规模化、大型化、基地化和高端 技术化的发展战略要求,着力延伸 产业链,抓好企业转型升级和新产 品的突破开发。

## 遗址现况 可实时监控

本报济宁7月30日讯(记者 汪 通讯员 乔明) 为助力大运 河申遗,推动大运河在济宁地区两 个申报县共计11个遗址的开发保护 工作,近日大运河(济宁段)遗产监 测预警平台正式上线,该平台不仅 让汶上、微山两地实时收集水纹、 气象、环保、公安等信息,还可以与 大运河(济宁段)遗产保护网连线, 接受公众的监督。

在济宁市文物局,记者见到了 正在运作中的预警平台。平台中不 仅详细记录了汶上、微山两个县区 共计11个遗址点,并且根据河道、水 工设施、考古遗址进行了分类,点 开后可以查看最新的遗址挖掘、保 护进度

而监督、预警系统则主要由汶 上、微山两地的文物系统工作人员 负责运作,实时收集水文、气象、环 保、公安等信息。据相关工作人员 介绍,该系统平台应国家文物局要 求,济宁市政府拨付专项资金建 立。旨在建立和完善与国家、省相 对接,更好地系统管理大运河(济宁 段)沿岸的遗迹遗存。

#### ◇高温下◇

## 伏天还捂着厚衣服 不少老人"憋"出病

本报济宁7月30日讯(记 李倩) 三伏天捂着长衣 长裤,出汗后很容易受凉感 冒,诱发老年病;一些老人抵 触开空调,高温低压憋出"心' 病。30日,记者在济宁市第一 人民医院采访获悉,连日的高 温湿热天气,一些冠心病、心 绞痛等"心"病患者回潮,医院 心内科病房一床难求。

今年70岁的张阿姨入院 三天了,病情开始有所好转, 因为患有类风湿关节炎,整个 夏天她都穿着长衣长裤,不开 空调和风扇,室内空气流通 差,气压低,老人憋出心脏病。 济宁市第一人民医院心内科 主管护师苏艳告诉记者,像张 阿姨这样发病的老人,在病房 内有10多位,多是70岁以上的 患者。因为平常手脚怕受凉, 大多对空调都有抵触心理,有 些老人被送到医院时还穿着

受持续高温的影响,医院 心内科患者出现激增,几乎每 天都进出10多个患者,病房也 一床难求。济宁市第一人民医 院心内科主任任长杰介绍,老 年人的抗热能力远远差于年 轻人,一般来说气温达到33℃ 时,老人就要停止体力活动, 包括散步、做饭等,同时老年 人也不要盲目抵触开空调,不 少入院的患者多是因为室内 高温湿热,增加了胸闷症状。

### 蔬菜价格涨了不少 买斤芸豆要八块多

本报济宁7月30日讯(见 习记者 公素云) 由于本地 蔬菜不接茬,在加上高温湿热 天气影响,各种季节性蔬菜价 格较半个月前均有不同幅度 的上升,其中芸豆价格已涨到 8元钱一斤,西红柿、豆角等蔬 菜价格也翻了一番多。

"现在涨得最离谱的就是 芸豆,一斤得8块钱。油菜原来 -块多钱一斤,现在一斤至少 也得三块钱。"在红星菜市场买 菜的潘女士说,最近半个月来, 很多蔬菜价格都涨了不少。

"济宁本地的蔬菜早的一 茬已经过去,晚茬的蔬菜还没 上市,现在市场上的西红柿、 豆角只能从外地运输过来。

红星菜市场摊主王先生告诉 记者,除冬瓜、青椒、茄子等本 地蔬菜外,大部分蔬菜都是外

"最近雨比较集中,蔬菜 生长受到了影响,地里的豆角 有些长了锈斑,有一些直接烂 在了地里。"售卖蔬菜的姜女 士说,她种的晚茬豆角马上就 可以采摘了,但最近的几场雨 让豆角减产不少。

大雨过后,济宁的温度 高、湿度大,蔬菜更容易腐烂, 外地菜商不敢囤积蔬菜,每天 运过来的数量也在减少。"供 应量减少了,蔬菜价格必然会 涨不少。"济宁蔬菜批发市场 商户王先生告诉记者。

